

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikat sa ukusom višnje 5ml

**Šifra proizvoda:** JOYDROPS07

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novim dimenzijama zadovoljstva i strasti uz **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml**. Ovaj jedinstveni proizvod predstavlja savršen dodatak za svaki intimni trenutak, bilo da ga koristite sami ili sa partnerom. Kada se pojača uzbuđenje, svaki dodir postaje snažniji, a svako iskustvo intenzivnije. Lubrikat sa ukusom višnje pruža ne samo dodatnu vlažnost nego i senzualno iskustvo koje će vas odvesti na putovanje užitka.

Proizveden od renomiranog brenda JoyDrops, ovaj lubrikant je razvijen s ciljem da obezbedi savršenstvo u svakom detalju. Svojim dizajnom omogućava lako korišćenje, a njegova formulacija je kompatibilna sa kondomima i lateks proizvodima, što ga čini idealnim dodatkom vašoj seksualnoj kolekciji. Osim što pojačava osećaj, njegov prijatan miris višnje doprinosi stvaranju romantične atmosfere, čineći svaki trenutak posebnim.

Zamislite kako uz **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** možete obogatiti svoje intimne trenutke sa partnerom, stvarajući nezaboravne uspomene koje će vas još više zbližiti. Bez obzira da li ste u dugoj vezi ili tek započinjete zajedničko putovanje, ovaj lubrikant je savršen način da dodate malo začina u vaš seksualni život. Strast će se rasplamsati i svakim trenutkom vaše zadovoljstvo će rasti.

Jedna od glavnih prednosti ovog lubrikanta je njegova jednostavna primena. Sa praktičnom bočicom od 5ml, lako ga možete poneti sa sobom ili ga imati u svom noćnom ormaricu, spremnog za upotrebu u svakom trenutku. Njegova formula ne ostavlja lepljive tragove, već stvara glatku površinu koja omogućava neometano uživanje.

U našoj online prodavnici, pružamo jednostavno i brzo iskustvo kupovine. Svi naši paketi su diskretno upakovani, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživajte u kupovini bez brige o privatnosti. Tu smo da vam donesemo najbolje proizvode za odrasle, a **Lubrikat sa ukusom**

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

**višnje 5ml** je jedan od naših omiljenih artikala zbog svoje izuzetne kvalitete i zadovoljstva koje donosi.

Oslobodite svoju maštu i istražite nove puteve zadovoljstva uz **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml**. Ne čekajte više – osigurajte svoj kako biste uživali u svim benefitima koje donosi. Napravite korak ka nečemu novom i uzbudljivom. Bilo da ga koristite u intimnim trenucima sa partnerkom ili se jednostavno želite razmaziti, ovaj lubrikant je vaš najbolji saveznik. Pronađite ga u našoj prodavnici i pretražite sve ostale proizvode koji će dodatno obogatiti vašu seksualnu avanturu.

Ukoliko ste ljubitelji novih mirisa i ukusa, **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** će vas oduševiti svojom jedinstvenom formulom. Otvorite vrata ka novim iskustvima i uživajte u radosti koju ovaj lubrikant donosi. Pripremite se za nezaboravne trenutke ispunjene strašću i bliskošću, i neka svaki trenutak postane poseban. Uživajte u ekskluzivnoj ponudi i iznenadite svog partnera ovim inovativnim proizvodom. Kupovinom ovog lubrikanta ne samo da ulažete u svoje zadovoljstvo, već i u svoj odnos. Neka vaša ljubavna avantura postane još intenzivnija i nezaboravnija uz **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml**.

## Deklaracija

Model:	Lubrikat sa ukusom višnje 5ml JOYDROPS07
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453324
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------